

# **News Release**

2024年5月10日 株式会社 鹿児島銀行

# 「髙島屋ローズキッチン×かぎん 鹿児島グルメフェア」の実施について

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、株式会社髙島屋(以下「髙島屋」という。)、鹿児島県よろず支援拠点と協力し、「髙島屋ローズキッチン×かぎん 鹿児島グルメフェア」を実施しますので、下記のとおりお知らせします。

記

#### 1.「髙島屋ローズキッチン×かぎん 鹿児島グルメフェア」について

#### (1) 企画概要

内容·目的	髙島屋の食料品宅配カタログ、ローズキッチンに「鹿児島グルメフェア」と題して折込チラシを封入し、また WEB 版にて特集することで、鹿児島伝統の特産品や新しいご当地グルメを首都圏に対し広くアピールする。	
主催/協力	主催: 当行 協力: 髙島屋、鹿児島県よろず支援拠点、独立行政法人中小企業基盤整備機構	
期間	ローズキッチン 2024 年 11 月号にて取り扱う	
スケジュール	2024年5月~6月 当行、髙島屋、鹿児島県よろず支援拠点による書類審査【一次審査】 鹿児島県よろず支援拠点によるサポート 髙島屋バイヤーとの直接商談会【二次審査】 7月 鹿児島グルメフェア取扱商品の決定 11月 鹿児島グルメフェア実施	
参加費	1 商品あたり 38,500 円 (税込)	

# 参考:「髙島屋ローズキッチン」について

概   要	髙島屋が独自に展開する食料品宅配サービス。会員へ毎月カタログ(紙および WEB 版)を発刊し、電話や WEB にて注文を受ける。 「毎日の食卓をもっと華やかに、もっとおいしく。」をコンセプトに、日常づかい用のグルメを少量から取り寄せられることを特徴とする。 ホームページ: https://www.takashimaya.co.jp/rosekitchen/index.html
会 員 数	約 90,000 人
配達エリア	1 都 13 県 東京都、宮城県、福島県、茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、神奈川県、山梨県、 長野県、岐阜県、静岡県、愛知県

# (2)「鹿児島県よろず支援拠点によるサポート」概要

サポート内容	・商品規格や一括表示などの仕様書の確認、変更 ・FCP シートの記入方法 ・上代設定 ・その他、事業者の抱える課題などの解決支援
期間	鹿児島グルメフェア参加申込から取扱商品決定までの間

# (3)「髙島屋バイヤーとの直接商談会」概要

日	程	2024年6月20日(木)、21日(金)
場	所	鹿児島銀行本店ビル会議室(鹿児島市金生町 6-6)

# 2. 申込方法

2024年6月10日(月)17:00までにコチラよりお申し込みください。

# 3. 対応するSDGs



目標 9. 産業と技術革新の基盤をつくろう

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 地域コンサルティング室

TEL: 099-239-9718 (ダイヤルイン)





# 髙島屋ローズキッチン×かぎん 鹿児島グルメフェア

のご案内

髙島屋の食料品宅配



での取扱商品を募集します /





髙島屋のローズキッチン2024年11月号にて実施する

主催 株式会社鹿児島銀行 協力 株式会社髙島屋 鹿児島県よるず支援拠点 独立行政法人中小企業基盤整備機構

| | ローズキッチンとは?

髙島屋が展開する食料品宅配サービス。毎月紙面、WEB版でのカタログを発刊している。 「毎日の食卓をもっと華やかに、もっとおいしく。」をコンセプトに、日常づかい用のグルメを少量から取り寄せられることを特徴として

おり、首都圏を中心とした会員の皆さんにご好評をいただいている。

詳細はホームページをチェック!

髙島屋 ローズキッチン



ローズキッチン2024年11月号のカタログに「鹿児島グルメフェア」と題して本誌とは別の折込チラシを封入します!

鹿児島グルメフェア

# ポイント

- ▶ 本誌とは別の折込チラシにて取扱うため、本誌掲載商品より目立たせ強くアピールすることができます
- ▶ 髙島屋のバイヤーと直接商談し、商品の特徴や事業者の想いを伝えることができます。
- ▶ 鹿児島県よろず支援拠点と協力し、申込から商談までトータルサポートします





スケジュール

2024年

参加申込

6月10日〆

\安心サポート/

申込から商談までトータルサポート (鹿児島銀行、鹿児島県よろず支援拠点)

書類審査

6月20、21日 商談会 7月初旬 取扱商品決定

チラシ作成、 販売準備 など 2024年11月 納品、販売 フィード バック

/髙島屋バイヤーと直接商談\

募集要項 ~詳細は最寄の営業店へお問合せください~

募集商品

鹿児島伝統の特産品から新しいご当地グルメまで、鹿児島の魅力溢れる商品を募集します

参加費

1商品あたり38,500円(税込) とします

※審査の結果取扱とならなかった場合にはいただきません

申込締切

**2024年6月10日 (月) 17:00**までに、下記①~③を全てお手続きください

申込方法

下記URLより ①FCPシートをダウンロードし、②申込フォームより申込ください。

③FCPシートは事務局宛にメールにて送付してください。

https://lthb.f.msgs.jp/webapp/form/22813\_lthb 158/index.do

事務局

(株)鹿児島銀行 地域支援部 地域コンサルティング室(担当 川嵜)

**6** 099-239-9718

⋈ kaihatsu@ml.kagin.co.jp



